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Bài 1:  (3 điểm) 
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Bài 2:  (1.5 điểm) Xét tính liên tục của hàm số : 
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Bài 3:  ( 3đ) Tính đạo hàm các hàm số sau:
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Bài 4:   (2đ)Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh 
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a) Chứng minh: 
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b) Chứng minh: 
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.

c) Tính  góc hợp bởi SC và (ABCD).

Bài 5:   (0,5đ) tính đạo hàm của hàm số sau: 
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	ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN

	Bài 1  
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	Bài 2
	Ta có ; 
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Vì 
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	Bài 3
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	Bài 4: 


	    [image: image26.png]



a) Ta có 
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c) Ta có A là hình chiếu của S lên (ABCD) nên AC là hình chiếu của SC lên (ABCD) 
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Góc giữa SC và (ABCD)  là  
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	Bài 5: 
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